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Θέμα: Μήνυμα της Δημάρχου Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου για την Εργατική 

Πρωτομαγιά 2026 

 

Η Εργατική Πρωτομαγιά, πάντα επίκαιρη και διαχρονική, έρχεται και φέτος στο 

προσκήνιο, όχι απλά ως ένα ημερολογιακό γεγονός, αλλά ως ένα διαδοχικό ορόσημο, 

ως εφαλτήριο συμβολής στη συνέχιση κι ενδυνάμωση των  συλλογικών αγώνων για την 

προάσπιση και προαγωγή της δικαιοσύνης, της ισότητας, της κοινωνικής και 

οικονομικής συνοχής. 

 Έρχεται να ενώσει και να ενισχύσει τις κοινωνικές - παραγωγικές δυνάμεις θέτοντας ως 

βασική κι αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα το δικαίωμα κάθε ανθρώπου στην αξιοπρεπή 

απασχόληση κι εργασία, για το δικαίωμα στη διαμόρφωση και καλλιέργεια της ελεύθερης 

προσωπικότητάς του στο πλαίσιο της λειτουργίας της δημοκρατίας, χωρίς  εξαρτήσεις, 

υποτέλειες, αμφισβήτηση και διάλυση του κοινωνικού ιστού. 

Παρά το γεγονός ότι ο κόσμος μας αναπτύσσεται ραγδαία τεχνολογικά κι επιστημονικά,  

η ανάπτυξη αυτή δεν έχει την ανάλογη πρόοδο κι ευημερία στο σύνολο των πολιτών, κι 

εδώ οι ευθύνες της πολιτείας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι μεγάλες και καθοριστικές. 

Για παράδειγμα οι τεχνολογικές εξελίξεις (Τεχνητή Νοημοσύνη, ψηφιοποίηση κ.ά.) 

οφείλουν πρωτίστως να υπηρετούν και να σέβονται τον άνθρωπο και τις ηθικές αρχές κι 

αξίες. 

Παρά τα όσα έχουν γίνει, όμως, οι γεωπολιτικές συνθήκες, η ακρίβεια η  ανεργία, η 

υποαπασχόληση, η χαμηλά αμειβόμενη κι αδήλωτη εργασία, οι απολύσεις, η αστυφιλία, 

η μετανάστευση κ.ά. είναι φαινόμενα που πλήττουν την κοινωνία μας και μάλιστα τη 

νεολαία και τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού μας. 

Ως Δήμος Σκύδρας, ως τοπική αυτοδιοίκηση, στηρίζουμε, με υποδομές και δράσεις 

εξωστρέφειας, τις παραγωγικές δυνάμεις του τόπου μας, ώστε να διατηρούνται αλλά και 

να δημιουργούνται θέσεις εργασίας κι απασχόλησης και να ωφελείται 

πολλαπλασιαστικά το σύνολο της κοινωνίας μας. 

Ως Δήμος Σκύδρας στηρίζουμε την πολιτική των μόνιμων και καλά αμειβόμενων θέσεων 

εργασίας για όλους τους πολίτες σε οποιονδήποτε χώρο κι αν εργάζονται. 
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Να υπενθυμίσω μεταξύ των άλλων ότι η Δημοτική Αρχή στηρίζοντας τους εργαζομένους 

του Δήμου και ειδικά στον τομέα των καθαριστριών έχει καταβάλει μέσω ιδίων πόρων του 

Δήμου σημαντικό ποσό, ώστε να έχουν πλήρη απασχόληση. Επίσης έχει διεκδικήσει και 

πετύχει την έγκριση κι αύξηση των θέσεων απασχόλησης μέσω των προγραμμάτων της 

Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.), ώστε οι συμπολίτες μας άνω των 55 ετών 

που εργάζονται να διευκολυνθούν στη συμπλήρωση των απαιτούμενων ενσήμων για τη 

συνταξιοδότησή τους. Ακόμα, ας σημειωθεί ότι εργάζονται 11 άτομα σε διάφορες θέσεις 

Δ.ΥΠ.Α.- ΑμεΑ.  

Παράλληλα ο Δήμος μας έχει προχωρήσει τμηματικά και σε διάστημα ενός περίπου 

έτους στην πρόσληψη μόνιμου προσωπικού: ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων (1), ΔΕ 

Διοικητικού(1), ΠΕ Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος(1), ΔΕ 

Οδηγών(3), ΥΕ Εργατών Οικοδομικών Εργασιών(1) και  ΥΕ Εργατών Πρασίνου(1). 

Επαναπροκηρρύσονται οι παρακάτω θέσεις: ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών(1), ΠΕ 

Μηχανολόγων Μηχανικών (1), ΠΕ Κτηνιάτρων(1) κι αναμένονται νέες προσλήψεις για ΠΕ 

Πληροφορικής(1) και ΔΕ Οδηγών(1). 

Ας σημειωθεί ότι το Δημοτικό μας Συμβούλιο προχώρησε πρόσφατα (21-4-2026) στην 

έκδοση ψηφίσματος στήριξης των εργαζομένων μας στις κοινωνικές δομές (ΕΣΠΑ) και   

διασφάλισης της συνέχειας των υπηρεσιών τους επιβεβαιώνοντας για μια ακόμη φορά 

την προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής για τη διαφύλαξη της παραγωγικότητας και του 

δημόσιου χαρακτήρα των κοινωνικών και κοινωφελών υπηρεσιών. 

Σ΄αυτό το σημείο, και για μια ακόμη φορά, ευχαριστώ τους εργαζόμενους του Δήμου 

μας για την πολύτιμη κι αναγκαία συμβολή τους στην επίτευξη του καλύτερου δυνατού 

αποτελέσματος για την εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας και για την ανάπτυξη του 

τόπου μας. 

Ως Δήμος, ως Δημοτική Αρχή επιβεβαιώνουμε τη στήριξή μας στο πνεύμα και στην 

ουσία της Εργατικής Πρωτομαγιάς, επιβεβαιώνουμε ότι ο πυρήνας της πολιτικής μας 

παραμένει ο άνθρωπος και η κοινωνία μας.  

Καλή, Ενωμένη, Αγωνιστική Εργατική Πρωτομαγιά 2026!     

                                                                                                   Η Δήμαρχος Σκύδρας 

                                                                                                     Κατερίνα Ιγνατιάδου 

                                 

 

 


